

税惠守护非遗 巧手传承匠心

本报讯 通讯员崔刘红报道:哈萨克族刺绣是国家级非物质文化遗产。走进木垒县哈萨克族刺绣非遗传承人赛开尔·胡山的工作室,一件件精美的绣品映入眼帘。哈萨克族绣娘们正专注地绘底样、走针线,赶制客户的订单。

第32个全国税收宣传月期间,昌吉州税务局围绕“税惠千万家 共建现代化”主题,深入开展“便民办税春风行动”,倾心打造“昌税通·吉速办”纳税服务品牌,构建优质高效、便民快捷的“六心”服务机制,组建“税惠春风服务团队”,实地走访辖区非遗企业,了解企业经营发展情况,为其量身打造税惠“锦囊”,精准落实税费优惠政策,助力非遗文化传承与发展。

“从一名下岗职工到创办刺绣工厂,从继承传统技艺到创新设计36种手工艺品……创业发展之路离不开国家好政策的支持和税务干部的暖心帮扶。”木垒县哈依娜尔民族手工艺品制造有限责任公司负责人赛开尔·胡山感慨地说。

据了解,木垒县哈依娜尔民族手工艺品制造有限责任公司主要制作和销售哈萨克族特色服装、羊毛毡、旅游工艺品等刺绣产品。在赛开尔·胡山的带领下,当地的哈萨克族绣娘在民族传统刺绣工艺的基础上,融入现代元素,以木垒苍劲原始的胡杨林风景为素材,创新“胡杨绣”这一独具木垒地域与民族特色的绣法,使当地的刺绣产品从原来的家庭使用类向文创产品类发展,让非遗文化产品成为文旅消费的新秀。

“2022年,我们享受到税费减免4.18万元,节省下来的资金用于开展刺绣技能培训、购买原材料等。现在公司共有400余名哈萨克族绣娘,很多绣娘拿到了国家职业资格证书,有了一份稳定的收入。在带动村民增收致富的同时,也让哈萨克族刺绣这一传统技艺在‘守’与‘变’之间焕发出新活力。”赛开尔·胡山说。

在昌吉州吉木萨尔县,“皮具马鞍”非遗传承人丁学生也同样感受到了税惠红利带来的温暖。“皮具马鞍制作工艺程

序多而复杂,历经打磨、铆焊、刺绣、镶嵌等纯手工制作工序,需要木匠、皮匠、铁匠、绣工共同制作完成。”丁学生向记者介绍道。

丁学生作为“皮具马鞍”非遗传承人,从小受到父辈们的耳濡目染,对马鞍制作颇有天分,祖孙三代不断累积、精进的制作手艺,让传统技艺增添了更多与时代相匹配的纹路。

“马鞍不仅要好看,更要结实耐用,我们将传统技艺与现代文化相结合,设计出不同品类的皮具马鞍产品,除了实体售卖,还通过网络平台拓宽销售渠道。2022年,我们享受到增值税等税费减免4万余元,在国家好政策的支持下,我们将继续用好原料制作好马鞍,将传统技艺更好地坚守和传承下去。”丁学生说。



兴业银行昌吉分行

“银税互动”助力小微企业发展

本报讯 通讯员李雪茹报道:为高效助力辖内小微企业健康持续发展,进一步优化营商环境,兴业银行昌吉分行始终坚持贯彻落实便民惠企的工作部署,严格落实、积极响应监管部门“银税互动”相关要求和倡议,借助银税互动平台,发挥总行科技赋能优势,切实支持昌吉州经济发展。截至3月末,兴业银行昌吉分行普惠小微企业贷款余额超2亿元,其中银税贷业务余额近3000万元。

截至目前,兴业银行已形成包含快易贷、快押贷、合同贷、e票贷等产品在内的,较完整的银税产品架构。其中,快

易贷作为银税贷的基础产品,通过对行内外渠道获取的小微企业及企业主的包括税务数据在内的相关数据信息进行分析并建立模型,对符合准入条件的借款企业,以企业主个人担保的方式,通过线上融资系统自动核定授信额度并发放免抵押的线上融资业务。

在基础产品上,兴业银行还结合房产抵押、票据质押、保证金、应收账款质押及企业主个人担保等担保方式衍生出授信额度可达抵押物评估净值100%、资产抵押模式最高授信额度1000万元、资产购置模式最高授信额度3000万元的

其他产品。

兴业银行昌吉分行致力于找准业务难点,聚焦关键问题,精准发力。针对缴税政策变化导致纳税数据异常影响业务正常审批的情况;征信记录影响导致业务审批失败、对企业融资造成阻力的情况;以及无形资产质押渠道优化,以实现顺利盘活轻资本主体无形资产等方面存在的问题,分别通过增加税收减免相关标识、不断提高征信宣传覆盖深度和增强企业无形资产流动性体系等方面进行提升,打造兴业银行昌吉分行“银税互动”的卓越品牌,助力经济发展。

交通银行昌吉分行长宁南路支行

完成网点升级改造正式对外营业

本报讯 通讯员袁凌雪报道:近日,交通银行昌吉分行长宁南路支行完成网点升级改造后正式对外营业。新的网点由原普惠型网点升级为全功能性综合型网点,由原来单一的个人非现金业务拓展到综合型业务,优化了周边营商环境,切实满足了周边居民的金融服务需求。

升级后的网点进一步扩大了金融服务范围,可办理对公业务、个人理财业务、现金存取业务、各项贷款等综合性业

务。家住江南小镇的居民王女士说:“升级后的银行真正是家门口的银行,出门就到银行,家里老人换钱、存钱真是太方便了。”华洋领创大厦企业主耿先生在长宁南路支行办理了普惠贷款后称赞道:“交通银行长宁南路支行给我办理了经营性贷款,非常方便、办理速度快、利率低,为我节省了不少费用,真是惠民利民。”

近年来,交通银行昌吉分行不断推

进网点转型,提升服务质效。交通银行昌吉分行长宁南路支行负责人卢娟说:“长宁南路支行由原来普惠型网点升级为全功能性综合型网点,是为了进一步满足周边居民综合化的金融需求,扩大银行的业务服务范围,今后我们会继续发挥国有银行的主体责任,为人民群众带来更优质、高效的服务,支行全体员工将以全新形象、全新服务期待大家前来体验。”

昌吉国民村镇银行

一季度经营发展稳中向好

本报讯 通讯员项薇报道:为全面总结一季度工作开展情况及存在的问题,安排部署近期重点工作,进一步统一思想提高认识,激励全行坚定不移推进各项工作高质量发展,4月14日,昌吉国民村镇银行召开一季度经营形势分析会,行领导、各支行、部(室)中层助理以上人员48人参会。

会议指出,今年以来,该行认真贯彻落实各项决策部署,真抓实干,攻坚克难,实现了经营发展稳中向好。全行各项存款余额38.84亿元,较年初净增3.05

亿元,增幅8.54%;全行各项贷款余额25.67亿元,较年初增加2.57亿元。

会议表彰通报了2023年“亮剑破冰·攻坚化难”不良贷款清收竞赛活动第一阶段情况、“赢在始·胜在春”开门红竞赛情况,启动了“青年后备人才库建设”工作,分管领导就分管业务存在的问题进行了详细分析,并就重点工作进行了安排部署。

行长史志国对一季度经营分析进行了报告,肯定了一季度取得的工作业绩,同时指出全行要继续坚定“小而美”

的发展战略,坚持一手抓不良贷款清收,一手抓合规发展,全员齐心协力推进各项工作高质量发展。他还强调,要坚守定位,勤耕“三农”和小微企业领域;要转变思想,寻找业务突破口;要多管齐下,促进效益新增长;要守住底线,守合规保发展;为建设“小而美”村镇银行努力奋斗。

“全行要坚持对外‘以客户为中心’,对内‘以员工为中心’,做好内部管理工作,向标杆银行前进。”该行董事长朱明裕表示。

同心二十载 聚力新征程

中国人寿保险股份有限公司上市20周年



中国人寿荣登万得2022年度中国上市公司市值50强榜单

日前,国内领先的金融数据和工具服务商万得(Wind)公布2022年度中国上市公司市值50强榜单,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿”)位列第13名,为中国保险行业第一。此外,中国人寿也荣登保险行业榜单5强首位。

在此次评选中,据万得数据统计,截至2022年末,全球中资上市企业共7000余家,总市值超110万亿元。为客观评价不同领域企业的规模变化,万得发布中国上市公司市值50强,同时发布涵盖金融、地产、能源、工业、材料、消费、医疗保健、信息技术、电信和公共事业10大领域24个细分行业前五大市值公司。

此次登榜是对中国人寿2022年市值表现的认可与鼓励。2022年,凭借稳健的基本面及积极高效的投资者沟通,中国人寿取得了非常亮眼的股价表现:A股全年涨幅达23.36%,H股达3.72%,A股及H股股价大幅跑赢大盘(恒生指数+上证指数),均为中资寿险板块表现第一。同时,A股为保险板块表现第一、非银行金融板块表现第一,涨幅领先上证指数38个百分点。市值方面,2022年9月28日,时隔六年,中国人寿总市值再次成为国内市值最高的保险公司。截至2022年末,中国人寿总市值达8500亿元,为中国保险行业第一。

中国人寿表示,未来将继续做好投资者沟通,助力公司股价及市值的持续提升,让股东更好地分享公司的长期发展红利。

来源:中国人寿

